

## JEGYZŐKÖNYV

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  
Képviselő-testületének **Humán Bizottsága 5/2024-2029.** sorszámú  
**2025. február 11-én 16 órai** kezdettel megtartott ülés **nyílt** részéről.  
(1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., alagsori tárgyaló)

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal	
I / 39-2 / 2025	
2025 FEBR 18.	meléklet
Előadó: Zséli Balázs	



**Készítette:**

Zséli Balázs  
jegyzőkönyvvezető

## JEGYZŐKÖNYV

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  
Képviselő-testületének **Humán Bizottsága 5/2024-2029.** sorszámú  
**2025. február 11-én 16 órai** kezdettel megtartott ülés **nyílt** részéről.  
(1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., alagsori tárgyaló)

### Jelen vannak:

Kocsis Borbála	a bizottság elnöke
Fonti Krisztina	bizottsági tag
dr. Harmos Andrea	bizottsági tag
Surányi Judit	bizottsági tag,
Jósa Bálint	bizottsági tag
Tóth Károly	bizottsági tag
Visi Piroska	bizottsági tag

### Távol van:

Benza Málna	bizottsági tag, kimentését kérve
Sikota Krisztina	bizottsági tag, kimentését kérve

### Hivatalból jelen vannak:

Kocsik Tekla	alpolgármester
dr. Bitskey Botond	jegyző
dr. Bacsárszki Pál	polgármesteri tanácsadó
dr. Cseh Kristóf	jegyzői referens
dr. Zsille Katalin	jegyzői referens
Machács Mihály	Népjóléti Iroda, irodavezető
Elters Viktória	Köznevelési és Közművelődési Iroda, irodavezető-helyettes
Zséli Balázs	jegyzőkönyvvezető

### Jelen van még:

Dr. Sepp Csaba	Magyar Orvosi Kamara tagja
dr. Novák István	egészségügyi tanácsnok, önkormányzati képviselő
dr. Róna Gergely	házi orvos

**Kocsis Borbála elnök:** Megállapítja, hogy a Humán Bizottság **7 fővel határozatképes** és megnyitja az ülést. Köszönti az ülésen dr. Bitskey Botondot, a Polgármesteri Hivatal új jegyzőjét. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a kiküldött meghívó szerinti 1. napirendi pont „A 26. számú háziorvosi praxis ellátásának biztosítása” tárgyban készült előterjesztés nem a jogszabályban előírt határidőben került kiküldésre, ezért ennek a napirendi pontnak a tárgyalásáról külön szükséges szavazni. Továbbá tájékoztatja a Bizottságot, hogy a kiküldött meghívó szerinti 2. napirendi pont „A Hegyvidéki Közösségépítő Díj adományozása” tárgyban készült előterjesztést a betérjesztő visszavonja. Fonti Krisztina bizottsági tag napirend előtt szót kért, átadja a szót Fonti Krisztina bizottsági tagnak.

**Fonti Krisztina bizottsági tag:** Szeretne indoklást kapni, hogy miért kerül visszavonásra „A Hegyvidéki Közösségépítő Díj adományozása” tárgyban készült előterjesztés.

**Kocsis Borbála elnök:** A vonatkozó önkormányzati rendelet szerint társadalmi egyeztetésnek kell megelőznie a jelölést, majd azt követően javasolni a díjra jelölteket a Képviselő-testület számára döntéshozatalra. Ennek alapján jelenleg visszavonásra kerül az előterjesztés, ezt követően lefolytatják a társadalmi egyeztetést és a következő bizottsági ülésre újból be fogják terjeszteni véleményezésre. További kérdés hozzászólás hiányában ismerteti az 1. napirendi pont tárgyalására vonatkozó határozati javaslatot.

A Humán Bizottság egyetért „A 26. számú háziiorvosi praxis ellátásának biztosítása” tárgyban készült előterjesztés 1. napirendi pontként történő tárgyalásával.

**Kocsis Borbála elnök:** Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**5/2025. (II. 11.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Humán B. h.**

**A Humán Bizottság egyetért „A 26. számú háziiorvosi praxis ellátásának biztosítása” tárgyban készült előterjesztés 1. napirendi pontként történő tárgyalásával.**

(Szavazott 7 fő: 5 igen, 2 nem)

**Kocsis Borbála elnök:** Kérdezi a bizottsági tagokat, hogy van-e a kiküldött napirendhez további módosító javaslat. Ennek hiányában ismerteti a módosított napirendi javaslatot.

A Humán Bizottság a mai ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Elfogadott napirend:

1. A 26. számú háziiorvosi praxis ellátásának biztosítása

*A 2. napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra!*

2. Háziiorvosi praxis átadása

3. Kölcsönös informálás

**Kocsis Borbála elnök:** Szavazásra bocsátja a módosított napirendre vonatkozó határozati javaslatot.

**6/2025. (II. 11.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Humán B. h.**

**A Humán Bizottság a mai ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:**

Elfogadott napirend:

1. A 26. számú háziiorvosi praxis ellátásának biztosítása

*A 2. napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra!*

2. Háziiorvosi praxis átadása

3. Kölcsönös informálás

(Szavazott 7 fő: 7 igen)

**1. napirendi pont:** A 26. számú háziorvosi praxis ellátásának biztosítása

**Kocsis Borbála elnök:** Átadja a szót Machács Mihálynak, a Népjóléti Iroda irodavezetőjének.

**Machács Mihály a Népjóléti Iroda irodavezetője:** Egyedi eljárásról van szó, amire még nem igazán volt példa, ebből adódóan nem egyszerű a lefolytatása sem. Egy praxisátadás során az egyik fél egyoldalúan visszalépett a szerződéstől, ami váratlan helyzetet eredményezett 2024. december második felében. Szükség volt egy halasztó jellegű döntésre, hiszen a praxishirdetés továbbra is folyamatban volt. Ezzel biztosított az Önkormányzat további lehetőséget arra, hogy jelentkezhessen másik jelentkező, akivel szerződést köthet. Komoly érdeklődő nem jelentkezett a hirdetés lezártáig, mindazonáltal a praxis jelenlegi tulajdonosa február végével mindenképpen visszavonul. Az Önkormányzat egyeztetett a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel, a Kormányhivatallal a megoldás érdekében, hogy miképpen tudná megoldani a praxis további működését úgy, hogy nem egy háziorvos veszi át közvetlenül. Az egyeztetések eredményeként az a megoldás született, hogy a Gazdasági Ellátó Szolgálat ideiglenes határidővel átveszi a működtetést. Közben jogszabály szerint a visszavonuló doktornak megvan az a joga, hogy a praxisát értékesítse augusztus 31-ig, azért szerepel az előterjesztésben a féléves határidő. Ez egy átmeneti megoldás, ami időt biztosít a végleges megoldás kidolgozására.

**Kocsis Borbála elnök:** Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

**dr. Novák István önkormányzati képviselő, egészségügyi tanácsnok:** A betegek szempontjából nem lesz érzékelhető a változás, mivel a szomszédos helyiségben működő praxis orvosnője fogja ellátni a helyettesítést. Ismeri a betegeket, és őt is az ellátottak.

**Fonti Krisztina bizottsági tag:** A saját rendelési idejében fogja ellátni a doktornő a helyettesítést? Ebben az esetben dupla mennyiségű beteget kellene ellátni ugyanannyi idő alatt.

**Machács Mihály a Népjóléti Iroda irodavezetője:** A jogszabály azt mondja ki, hogy minimum 10 órában kell ellátni a helyettesítést. Már egyeztettek a doktornővel, viszont a képviselő-testületi döntést követően kerülne sor a végleges rendelési idő kidolgozására és a páciensek tájékoztatására.

**Fonti Krisztina bizottsági tag:** Ezek szerint változik a rendelési idő, tehát gyakorlatilag szűkebb rendelési időben lesznek ellátva a páciensek.

**dr. Novák István önkormányzati képviselő, egészségügyi tanácsnok:** Elvileg igen, gyakorlatilag amikor a doktornő helyettesít, akkor a saját idejében fog helyettesítést is végezni.

**Fonti Krisztina bizottsági tag:** Erre vonatkozott az első kérdése is.

**dr. Novák István önkormányzati képviselő, egészségügyi tanácsnok:** Az eseti helyettesítésről beszélt eddig, például amennyiben a mai napon Síró doktor úr nem megy be rendelni bármi okból – pl. szabadságolás -, akkor a doktornő látja el a helyettesítést a saját rendelési idejében. Ennek a fajta helyettesítésnek megvan a gyakorlata, ilyenkor a hivatalos helyettesek helyettesítik őket. Jelen helyzet viszont más lesz, mert a doktornő az egész praxisnak a helyettesítését veszi át, tehát nem egy alkalmi helyettesítésről van szó.

**Fonti Krisztina bizottsági tag:** A Bizottság Fideszes tagjai csupán azért fognak tartózkodni a szavazásnál, mert rendszeressé vált, hogy nem küldik ki időben az anyagokat, amit tarthatatlannak tart.

**Kocsis Borbála elnök:** További kérdés, hozzászólás hiányában ismerteti az előterjesztés határozati javaslatát.

A Humán Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „A 26. számú háziorvosi praxis ellátásának biztosítása” tárgyban készített testületi előterjesztést és annak határozati javaslatait fogadja el.

**Kocsis Borbála elnök:** Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**7/2025. (II. 11.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Humán B. h.**

**A Humán Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „A 26. számú háziorvosi praxis ellátásának biztosítása” tárgyban készített testületi előterjesztést és annak határozati javaslatait fogadja el.**

(Szavazott 7 fő: 5 igen, 2 tartózkodás)

*A 2. napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra.  
A zárt ülésen 8. sorszámmal született határozat.*

**3. napirendi pont:** Kölcsönös informálás

**Kocsis Borbála elnök:** Kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek közérdekű információja, kérdése, bejelenteni valója.

**Visi Piroska bizottsági tag:** A Hegyvidéki Közösségépítő Díjjal kapcsolatban a képviselő-testületi ülésen be fognak számolni pontosan, hogy miképpen fog zajlani a társadalmi egyeztetés lefolytatása, illetve hogyan kéri be a lakosság véleményét. Nagyon rövid határidő áll rendelkezésre, mivel a következő – azaz február 27-i képviselő-testületi ülésre szeretnék beterjeszteni a díj adományozásáról szóló előterjesztést. A rendelet szerint március 15-e előtt kell átadni a díjakat, ezért a február 27-i képviselő-testületi, illetve az azt megelőző bizottsági ülésen mindenképpen szeretnék tárgyalni az előterjesztést. A héten begyűjténék a lakoságtól az ajánlásokat, utána a képviselőknek megküldésre kerülnek, és kiválasztásra kerülnek a végső jelöltek.

**Fonti Krisztina bizottsági tag:** Kiküldésre került egy előterjesztés, amely neveket is tartalmazott. Véleménye szerint a személyekre vonatkozóan nagyon megalázó, ami történik jelenleg. Kiküldésre került, majd visszavonja a beterjesztő az előterjesztést. Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztésről van szó, ugyanakkor az egyik érintett olvashatta - ennél részletesebben nem mondhat többet nyílt ülésen.

Nagyon reméli, hogy semmiféle politikai oka nincs annak, hogy meggondolta magát a beterjesztő, mindazonáltal egy rendkívül megalázó és minősíthetetlen az eljárás, ami történt. A jövőben gondolkozzanak, mielőtt bármit leírnak. Vannak előterjesztések, amik indokolatlan módon kerülnek a bizottságok elé az utolsó pillanatban, embereket érintő előterjesztéseket pedig kiküldik, majd leveszik napirendről.

**Kocsis Borbála elnök:** Sajnálataát fejezi ki és elnézést kér az incidensért. Igyekeznek, hogy a jövőben ne forduljon elő hasonló eset. További hozzászólás hiányában megköszöni a Bizottság munkáját és az ülést 16 óra 15 perckor bezárja.

K.m.f.



Surányi Judit  
bizottsági tag



Kocsis Borbála  
elnök